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Modellclub Schwedt e. V.
Automodell Rennsport seit 1978

Niederschrift
über ei ne außerordentl iche M itgl iederversam m I ung

Ort:
Datum/Zeit:

Tagesordnung:

Anwesend:

22.11.2"ü17

Beratungsraum im IK Schwedt
L5.17.20L7l18.00 bis 19.30 Uhr

Inhalt und Ergebnisse des Sportkreistages Ost (SK5)

Hardy Wiedemann, Peter Ertel, Justin Dochow, Jörg Dochow,
Hilmar Schramm, Thomas Weckwerth, Jürgen Eichstädt, Max Haß,
Thomas Schulz, Zico Scherel, Kevin Seehagen, Daniel Bliefert, Hans-
Joachim Bliefert, Mario Martens, Andreas Emeling, Reimund Krüger,
Matthias Kolloff, Oliver Rieck, Filip Slowie, Sven Buschmann

Versammlungsleiter: Hans-Joachi m Bliefert
Protokollant: Reimund Krüger

Zur Versammlung ist entsprechend des Statuts ordnungsgemäß eingeladen worden.
Die M itgl iederversammlu ng ist besch lussfäh ig.

lnformationen von Hans-loachim Bliefert zum Sportkreistag:

Der Sportkreistag (im Weiteren SK Tag genannt) fand am 11.11.2017 statt.
Zum SK Tag waren die Clubs und Vereine des SKS vom Sportkreisvorsitzenden (im Weiteren SK
Vorsitzender/n genannt) ordnungsgemäß eingeladen.
ln Ergänzung der Tagesordnung hatte der Modellclub Schwedt (im Weiteren MC Schwedt genannt)
schriftlich einen Antrag auf Abwahl des SK Vorsitzenden gestellt und diesen auch begründet.

Nach Begrüßung und Eröffnung des SK Tages durch den SK Vorsitzenden Frank Morgenstern wurde die
Tagesordnung von ihm zwar angesprochen, die einzelnen Punkte jedoch nicht behandelt.
Nach seinem Daftirhalten waren diese Punkte klar und mussten nicht mehr besprochen werdenl
Er ging dann sofort zum Punkt,,Besonderes" über, in dem u. a. ein Antrag des MRC Meiningen und der
Antrag des MC Schwedt auf Abwahl des SK Vorsitzenden behandelt werden sollten.

Beide Anträge wurden vom SK Vorsitzenden abgelehnt bzw. nicht zugelassen!
Begründung:
Anträge zur Tagesordnung des SK Tages sind 3 Wochen vor Versendung/Bekanntgabe der Tagesordnung
zu stellen.
lffie kann eine Tagesordnung ergänztwerden, wenn sie gar nicht bekannt ist?
Anfragen für eine Tagesordnung sind vom SKVorsihenden im VorteH nicht gestelltworden!

Die Hintergründe des Antrages auf Abwahl des SK Vorsitzenden sind allen Handlungsträgern der
Sportkreise und des DMC bekannt.
ln der Wahrnehmung seiner Verantwortung als Vorsitzender ist Herr Frank Morgenstern aus der Sicht des
MC Schwedt untragbar.
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Ranglisten SK Ost:
Hin und wieder gibt es berechtigte Forderungen zur der Korrektur der jeweiligen Ranglisten.
Absolut unkritisch, denn übertragungsfehler mit Rennergebnissen können immer mal
auftreten und jeden treffen. Diese dann auf entsprechenden Hinweis zu bereinigen ist nicht
nur unkompliziert, sondern im §inne der Fahrer unerlässlich.
Schriftverkehr für Jedermann nachlesbar auf der MC Schwedt Website
,,w'ri/vv.model lcl u b-sc hwedt.com"

SK Meistenrchaft
!m Vorfeld des letzten Laufes um die Meistercchaft der Klassen OR8, OREB und ORT in
Schwedt sind mehrfach Anfragen zur Ehrung/Auszeichnung der Besten an den
SK Vorsitzenden Frank Morgenstern und an den Referenten Marcus Krause gestellt worden.
Da es von Frank Morgenstern keine klare Aussage zu den Zuständigkeiten gab, war es bis
zum Finale ungeklärt, wer das macht und wie das erfolgen sollte.
Der MC Schwedt handelte dann im Sinne des Sports selbst (Pokale, Urkunden, etc.)
Nicht einmal zur §iegerehrung war der SK Vorsitzende oder sein Stellvertreter anwesend.

Fazitz
Beide Themen wurden, obwohl sie ja eigentlich vom SK Vorsitzenden nicht als
Tagesordn ungspunkte zugelassen u,aren, vom ihm ausg iebig kommentie rt.

Aus völlig unverständlichen Gründen wurde das relativ harmlose Thema Ranglisten vom
SK Vorsitzenden zu einem teilweise persönlichen und beleidigenden Angriff auf den
Vorsitzenden des MC Schwedt.
Selbst ein vorliegender Beschluss des DMC Schiedsgericht ist für Herrn Morgenstern nicht
relevant, da es angeblich kein Schiedsgericht beim DMC!ibt und die Entscheidung falsch
sei!

Bzgl. der Vorbereitungen und Durchführung der Siegerehrung der Meisterschaften in
Schwedt, gipfelte das Ganze darin, dass der Vorsitsende des MC Schwedt und sein
Stellvertreter dafür auf dem Sportkreistag von Frank Morgenstern ausfallend kritisiert werden
U. a. sein Vonrurf:
MC Schwedt lügt und hat eigenmächtig, ohne Abstimmung mit ihm gehandelt.

Im weiteren Verlauf wurde die Diskussion und Wortmeldung zu den Ranglisten und der
Siegerehrung untersagt.
Da der MC Schwedt die Vorwürfe so nicht im Raum stehen lassen konnte und sich äußern
wollten, drohte Herr Morgenstern nach weiteren verbalen Ausfällen mit Rauswurf aus der
Sitzung.
Daraufhin verließen die Vertreter des MC Schwedt, Hans-Joachim Bliefert und
Sven Buschmann, nach ca. 40 Minuten den Kreissporttag.
Zu erwähnen ist noch, dass die Vertreter des MRC Meiningen, auf Grund der Atmosphäre und
persönlichen Angriffe des 5K Vorsitzenden, die Beratung bereits nach ca. 15 Minuten verlassen
hatten !

Da dem Club bisher keine Ergebnisse und Festlegungen des Sportkreistages offiziell übermittelt
wurden, seine Mitglieder bis zum Sportbundtag aber Klärung erwarten, beschlieBen die
Mitglieder des MC Schwedt:

. Antrag an den Deutschen Minicar Club (DMC):
1. Der Sportkreistag des Sportkreises Ost (SKS) vom 11.11.20L7 ist ungültig

(nicht Satzungsgerecht, Sach- und Formfehler)
2. Neueinberufung des Sportkreistages Ost (SKs)

(Übernahme der Fahrkosten durch den DMC)

Hans-Joachim Bliefert Reimund Krüger
Vorsitzender MC Schwedt e.V. Protokollführer
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